



习近平主持中共中央政治局会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结报告》《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》《中国共产党巡视工作条例》

>>>详见第12版

为加快夺取现代海洋城市建设更大成果作出新的更大贡献

市政协八届三次会议隆重开幕

王伟作工作报告 何中伟徐仁标张明超等到会祝贺

□记者 刘浩

本报讯 奋楫笃行促跨越,昂首阔步谱新篇。昨天上午,带着全市人民的殷切期盼,政协委员们意气风发地迈入新城会议中心,中国人民政治协商会议第八届舟山市委员会第三次会议正式拉开帷幕。会议期间,委员们将认真审议和协商讨论各项报告,为推进我市各项事业发展积极建言资政、广泛凝聚共识。

市政协主席王伟,副主席沈国通、道慈、谢永和、方维、张伟平、贝璐国、于松章、董文平、张佩飞,秘书长罗岱生以及常委们在主席台就座。

市领导何中伟、徐仁标、张明超、王高瞻、李武杰、刘中华、吕社生、刘永艺、夏亚红、王飞跃、方敏、於树波、张捷、应亿军、孙小晓、方铁道、周国岭、周建军、史舟海,浙江海洋大学党委书记严小军等到会祝贺,并在主席台就座。

老同志彭国镇、姚德隆、刘爱世、钟达、江建国、苗振清应邀出席会议,并在主席台就座。

上午8时45分,大会主持人沈国通宣布市政协八届三次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

会议审议通过市政协八届三次会议议程后,王伟代表市政协常委会向大会作工作报告。王伟指出,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年。这一年,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共舟山市委的坚强领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,深入开展学习贯彻习近平新时代中国



昨天上午,市政协八届三次会议隆重开幕 摄影 记者 姚凯乐 张磊

特色社会主义思想主题教育,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,积极践行全过程人民民主,充分发挥专门协商机构作用,为推动高水平建设现代海洋城市作出了积极贡献。这一年,市政协及其常委会始终把坚持党的领导作为根本,永葆同心坚定有为;始终把主责主业

扛在肩上,服务大局精准有为;始终把为民尽责落到实处,践行宗旨积极有为;始终把凝聚共识贯穿始终,团结合作奋发有为;始终把队伍建设抓在手上,固本强基高效有为,更好肩负起新时代赋予政协的职责使命。

王伟强调,2024年是中华人民共和国

和人民政协成立75周年,是实施“十四五”规划关键一年。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想、关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和

系列重要指示批示精神,贯彻落实省市决策部署要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,牢牢把握新时代人民政协新方位新使命,切实推动政协协商民主广泛多层制度化发展,努力争做发展人民政协协商民主市域实践示范先行地,更好服务于舟山高质量发展,为夺取现代海洋城市建设更大成果贡献更多政协智慧和力量。

王伟强调,新的一年,我们要坚持高站位,在凝心铸魂筑牢根本上彰显更强大定力;要坚持高质量,在履职尽责服务大局上交出更优答卷;要坚持高标准,在践行宗旨为民履职上体现更深情怀;要坚持高水平,在团结合作双向发力上汇聚更多力量;要坚持高要求,在提质增效真抓实干上展现更好形象。

王伟最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共舟山市委坚强领导下,接续奋斗,砥砺前行,为加快夺取现代海洋城市建设更大成果作出新的更大贡献。

大会听取了12位委员所作的大会发言,大家围绕赋能“985”行动高质量推进、强化企业主导的产学研深度融合、全力提升现代海洋城市品质、高品质打造主客共享的儿童友好型海岛城市、加快我市水产养殖现代种业发展、构建海岛公共教育服务体系等各自抒己见、畅所欲言。

大会还以书面形式报告了市政协常务委员会关于八届二次会议以来提案工作情况,通报表彰了2023年度优秀委员、先进界别活动组(委员工作室)、优秀提案以及反映社情民意信息工作先进集体和先进个人,并听取了有关人事事项说明。

市领导赴东部战区海军机关走访慰问

畅叙鱼水情深 共谋军地发展

人民的深情厚谊。他说,去年舟山加快现代海洋城市建设步伐,主要经济指标实现高速增长,各项事业发展日新月异,交出了一份亮丽的高分答卷。作为海防前哨、驻军大市、双拥名城,舟山有着厚重的拥军优属、拥政爱民光荣传统。军地双方要认真贯彻落实习近平强军思想,全力做好双拥共建各项工作,持续巩固军政军民团结大好局面,携手谱写军地融合发展新篇章。东部战区海军将一如既往关心、支持、参与舟山建设发展,以实际行动续写新时代军民鱼水深情,为高水平建设现代海洋城市作出更大贡献。

市八届人大四次会议举行预备会议

选举产生大会主席团和秘书长 通过大会议程和议案审查委员会组成人员名单

□记者 葛高蓉

本报讯 昨天下午,舟山市第八届人民代表大会第四次会议举行预备会议。

市人大常委会主任张明超,副主任

刘永艺、夏亚红、王飞跃、方敏、於树波、张捷、应亿军和秘书长俞连军在主席台就座。会议由张明超主持。

会议以电子表决器表决的方式,选举产生了市八届人大四次会议主席团和秘书长,通过了大会议程和议

案审查委员会组成人员名单。

会后,还通报了2023年度优秀基层单元、市人大代表活动先进小组和履职积极分子、市人大代表好议案好建议,4位人大代表作了履职经验介绍。

王伟在参加政协分组讨论时指出

自觉当好“985”行动参与者实践者推动者

□记者 虞仁珂

本报讯 昨天下午,政协委员分组讨论市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。市政协主席王伟在参加中共特邀人士组讨论时强调,全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕市委、市政府工作中心大局,发挥自身优势,主动担当作为,自觉当好“985”行动的参与者、实践者和推动者,为奋力夺取现代海洋城市建设更大成果作出更大贡献。

王伟指出,过去一年,市政协坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,高质量推进党建

“两个覆盖”、政协“两个队伍”建设工作,高水平建设“请你来协商”“民生议事堂”“委员会客厅”等工作平台,干出了新样子、书写了新篇章。今年的工作安排,紧紧围绕市委、市政府工作中心大局,履职议题切合我市实际,切中发展大事要事难事和民生关切,体现了政协服务中心、履职为民的情怀和担当。

王伟强调,要强化政治引领,筑牢共同思想基础,把党委的决策部署和对人民政协工作的各项要求落实下去,凝聚起来,团结和引导参加政协的各党派团体和各界人士树牢政治共同体意识,增强守住圆心的能力、守住底线的定

力。要强化担当作为,提升履职工作质效,自觉地把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作安排上来,深入开展协商调研、监督视察和建言资政活动,提更多睿智之言、务实之策、创新之举。要强化初心使命,彰显朴素为民情怀,深入基层、融入群众,倾听人民呼声,反映人民诉求,集中人民智慧,让群众实实在在感受到政协委员就在身边,感受到人民政协始终与人民同行。要强化自身建设,营造良好政治生态,做到守纪律、讲规矩、重品行,自觉以更高标准、更严要求修身律己,努力以模范行动展现新时代政协委员的风采。

市八届人大四次会议举行主席团第一次会议

□记者 葛高蓉

本报讯 昨天下午,市八届人大四次会议举行主席团第一次会议。张明超主持会议。大会主席团成员出席会议。

会议以举手表决的方式,推选出大会主席团常务主席;通过了大会主席团执行主席分组名单;决定了大会副秘书长名单、会议日程和代表议案截止日期。市八届人大四次会议代表议案截止日期为2月2日下午5时整。

会议还讨论提出了本次大会选举办法草案;听取了市政府关于民生实事候选项目编制情况的报告,确定了民生实事候选项目;讨论提出了民生实事项目代表票决办法草案。

市八届人大四次会议举行主席团第二次会议

□记者 葛高蓉

本报讯 昨天下午,市八届人大四次会议举行主席团第二次会议。主席团常务主席何中伟、张明超、徐仁标、王伟、梁雪冬、李武杰、刘永艺、夏亚红、王飞跃、方敏、於树波、张捷、应亿军、俞连军及主席团成员出席会议。会议由刘永艺主持。

会议听取了各代表团对选举办法草案、民生实事项目代表票决办法草案审议情况的汇报;通过了民生实事项目代表票决办法。

本报评论员文章

在现代海洋城市建设 新征程上阔步向前

——热烈祝贺市两会召开

>>>详见第02版

市两会·委员通道

每一个故事 传递着奋进的力量

>>>详见第03版

市两会·融媒会客厅

九大产业链 如何强链补链延链

>>>详见第04版

